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Нардеп Качний отримав послаблення від
суду у справі про приховане збагачення
на 13 млн грн — які обмеження залишилися
Антикорупційний суд зняв заборону залишати Київ для депутата
Качного, якого підозрюють у прихованому збагаченні на 13 млн грн
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Качному дозволили вільно пересуватися Україною

Вищий антикорупційний суд зняв обмеження на пересування для
народного депутата Олександра Качного, якого НАБУ і САП
підозрюють у незаконному збагаченні. Раніше до України повернули
450 тисяч євро у справі, яку також супроводжувало НАБУ. Рішення
ВАКС ухвалив 15 червня. Водночас суд продовжив до 15 серпня дію
решти обов'язків, покладених на підозрюваного.

Як повідомляє "Слово і діло", суд задовольнив клопотання
частково: прокурор Спеціалізованої антикорупційної прокуратури
просив продовжити всі зобов'язання ще на два місяці, проте
заборону покидати Київ ВАКС скасував. Відповідно до рішення, на
Качного досі покладено такі обов'язки:

1. Прибувати за кожним викликом слідства та суду;
2. Повідомляти про зміну місця проживання та роботи;
3. Утримуватися від спілкування з трьома конкретними особами.

Раніше суд також визначив заставу у розмірі 3 млн грн для
нардепа. Як зазначено в рішенні:

"Задовольнити частково клопотання. Продовжити до 15 серпня 2026
року включно строк дії обов'язків, покладених на підозрюваного
(Качного - ред.)"

Що слідство встановило у справі
підозрюваного

За версією НАБУ і САП, у 2020-2021 роках Олександр Качний набув
активів, вартість яких суттєво перевищує його офіційні доходи.
Загальна сума прихованого майна, за даними детективів, склала
близько 13 млн грн.

Йдеться про квартиру в центрі Києва площею понад 130 кв. м
вартістю 5,6 млн грн та витрати на ремонт і облаштування ще на
5,6 млн грн. Крім того, слідство виявило котедж із земельною
ділянкою у курортному селищі Коблеве загальною вартістю близько
1,7 млн грн.

Детективи встановили, що вся нерухомість була оформлена на
знайомого депутата. Проте фактично користувався нею сам
підозрюваний - він проживав у квартирі, контролював ремонтні
роботи та розраховувався готівкою.
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Хронологія подій у справі про збагачення

Навесні цього року НАБУ і САП офіційно повідомили нардепу про
підозру. За даними слідства, понад 13 млн грн поза декларацією
стали підставою для оголошення підозри у незаконному збагаченні.
Стаття передбачає позбавлення волі на строк від трьох до десяти
років із конфіскацією майна.

Після повідомлення про підозру питання про запобіжний захід
розглянув ВАКС. Тоді суд, як відомо, призначив заставу у 3 млн
грн та встановив комплекс обмежувальних обов'язків - зокрема,
заборону залишати Київ без дозволу слідчого судді. Рішення від 15
червня частково пом'якшило ці умови.
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 Уряд передав ВАКС будівлю в Києві - суд отримає постійне
приміщення після понад шести років роботи

 До України повернули 450 тисяч євро у справі
Поліграфкомбінату - НАБУ розкрило подробиці

 Справа про $150 тисяч хабаря: суд визначив заставу для
підозрюваного співробітника СБУ
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